

愛使我們走在一起

基督教女青年會丘佐榮中學

林虹蔚同學

「愛使我們走在一起，愛使我們走一起，我們就像一個身體，我們就像一個身體……」充滿稚氣而清脆悅耳的歌聲一直徘徊在腦海裏，久久未能消散。從一開始對歌詞的各種「吐槽」，到現在仍懷念眷戀，個多月前美好的經歷仍然歷歷在目。

四月十三號，我們齊集在香港國際機場，在陽光明媚的早上開始為期七天的旅程。在飛機上看了一整部電影後，我們便抵達四川。在酒店安頓好，我們便到家家樂飯店享用了第一頓晚飯。當我吞下清爽可口、滑溜溜的粉皮後，我便愛上川菜了！晚上回到酒店後又和同學們聊天玩鬧，好不快活！

到了第二天，我們終於開始在恩庭小學的教學工作。我在當中認識了五個女孩，她們不但跟我這個陌生的客人訴說「少女心事」，還帶我到她們的寢室去玩遊戲！其實我們的表現並不算好，他們卻仍然願意跟我們交朋友，真的讓我很感動！

第三天，我們開始進行第一次攤位活動，在六年二班裏設置的釣卡遊戲裏工作，不斷地彎腰撿卡還真有點累呢！下午進行了舊生聚會，可是分組的時候卻發生了很尷尬的事情！我所屬的小組居然只有一對舊生兄弟，而且他們還是硬生生的從朋友身邊被分出來的……不過幸好在活動中我們仍能好好合作，圓滿完成遊戲。

第四天，我們到北川參觀地震遺址。我們先到新北川吃午飯，期間還順便見證了張先生和張小姐的婚宴呢！到了地震遺址的時候，氣氛突然變得沉寂。看著眼前仿如失去顏色的畫面，這裏的時間將永遠定格在下午二時二十七分。看著被巨石掩埋的學校，心中無比唏噓，願逝者安息。

第五天，各班都陸續開始準備最後一天的表演。感謝枝叔和Rebecca友情客串，六年二班的表演最終敲定為微微一笑和醜八怪的混合，而且當中會再混入一些奇怪的東西。下午去了家訪，我在烈日下與小朋友們嬉笑玩樂。儘管跟小朋友們相處的時候真的很開心，心中還是充滿惆悵。因為心中明白，倒計七天的沙漏只剩下少許流沙。

第六天，即便手指用力合攏，流沙還是從手心流走。又期待又不想面對的一天終於來臨。早上跟小朋友們進行生涯規劃的時候，已經有人打開淚閥，空氣中瀰漫著一絲傷感。唱著隱形的翅膀，看著代表追星的翅膀，衷心希望在場的每一位都能實現夢想。在下午幾次的預演後，表演節目正式開始！沒有炫目的特效，沒有最好的音響，也沒有專業的演員，但在我心中這些表演卻是最難忘的。

即使心中千分萬分不願，始終難敵離別施予的逼迫。身邊一些同伴開始淚如泉湧，但我並沒有，我只把眼睛對焦在小朋友身上，48

希望能把他們的身影深深地烙印在記憶裏。大概當時在場的每個人都不願移開連繫的視線，若眼神觸得到的絲綫，想必那刻每個人都會被糾結一團的不捨緊緊捆綁。

在前幾天已習慣的一切，此時也變得不一樣。當車子駛過化肥廠的時候，整車人都發了瘋似的淌著滿面鼻涕和淚水，我們呼吸閉息著，避過那濃鬱而獨特的味道。而今後，這味道也只能變為那記憶裏有味道的風景。

很感謝在旅程中默默付出的每一位，讓我能安心的享受七天的美好時光；很感謝熱情的小朋友們，讓我能被你們的赤子之心溫暖；很感謝在旅程中一直相伴的朋友們，讓這次的經歷變得如此獨特；很感謝在旅程中的每一個細節，編織成如此絢爛的時光。

雖然還有機會參加服務團，但我深知道一切都將改變。曾經負責的小朋友們會變成舊生、甚至離開綿陽市升學未能再見，團友班底也不可能一樣，經歷也會有所不同。七天的快樂時光只能默默地安放在回憶裏任其褪色而束手無策；每想及此，心底總會泛起一陣惆悵。眼睜睜地看著可預知的「一別便是永恆」，但即使發狂地伸手，也無法抓住絲毫轉機，這等滋味實在難受.....

如果可以，我願被那不捨再捆綁個十年八載；自私地讓時間停滯不前。